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Protokół Nr XXV/2026 

obrad sesji Rady Gminy Piątnica, odbytej w dniu 30 kwietnia  2026 r. w  sali gimnastycznej 

Szkoły Podstawowej im. mjr Wł. Raginisa  w  Piątnicy ul. Szkolna 29 

 

Transmisja obrad  XXV sesji  opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy 

Piątnica. 

Obrady sesji rozpoczęto o godzinie 940 a zakończono o godzinie 1240.   

Informację o terminie,  miejscu sesji oraz porządku obrad podano do wiadomości publicznej 

poprzez wywieszenie obwieszczenia na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy i umieszczenie w BIP 

Urzędu Gminy Piątnica. 

Głosowanie imienne na sesji przeprowadzono za pomocą urządzenia do głosowania. 

Radni łącznie z informacją o sesji otrzymali projekty uchwał i pozostałe dokumenty  stanowiące 

przedmiot obrad oraz dodatkowe projekty uchwał  uwzględnione w porządku obrad na  sesji. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  sesja Rady Gminy Piątnica  transmitowana jest 

na żywo. Osoby uczestniczące w sesji muszą mieć świadomość, że ich wizerunek zostanie 

upubliczniony. Klauzula informacyjna w tej sprawie znajduje się na drzwiach wejściowych na salę 

obrad. 

Następnie podziękował p. Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnemu w  Piątnicy 

za przygotowanie sali na sesję. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 

14 radnych na ogólną liczbę 15 radnych, co stanowi wystarczające kworum do podejmowania 

prawomocnych uchwał.  

W trakcie sesji przybyła radna Urszula Domitrz i na sesji obecni byli wszyscy radni 

Przywitał przybyłych na sesję radnych, gości zaproszonych oraz oglądających transmisję z obrad. 

 

Radni Rady Gminy obecni na sesji: 

1. Chaberek Karolina 

2. Chojnowska Elżbieta 

3. Domitrz Urszula 

4. Dymek Andrzej 

5. Giełgut Tomasz 

6. Gryglik Dorota 

7. Konopko Marek 

8. Kopczewski Jan 

9. Mrozek Magdalena 

10. Ostrowski Andrzej 

11. Piasecki Artur 

12.Sieniawski Paweł 

13.Sobuta Marcin 

14.Sokołowski Mariusz 

15.Urbanowski Adam 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1. Kozicki Krzysztof Ryszard                      Wójt Gminy Piątnica 

2. Wojewoda Dariusz                                    Zastępca Wójta Gminy Piątnica 

3. Dziekońska Maria                                     Sekretarz Gminy Piątnica, jednocześnie radna Rady 

Powiatu Łomżyńskiego 

4. Przewodek Marta                                      Skarbnik Gminy Piątnica 

5. Krajewska Małgorzata                              Naczelnik Wydziału Rolnictwa, Podatków i Usług 

w Urzędzie Gminy Piątnica   
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6. Chrzanowski Robert                                 p.o. Naczelnika Wydziału Gospodarki Przestrzennej 

i Terenowej w Urzędzie Gminy Piątnica              

7. Pstrągowski Michał                                   Naczelnik Wydziału Inwestycji i Zamówień 

Publicznych w UG Piątnica 

8. Zagroba-Lubecka Justyna                         Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Odpadami w UG Piątnica 

9. Saniewska-Mucha Kamila                        Radca Prawny w Urzędzie Gminy Piątnica 

10. Karwowska Katarzyna                            Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Piątnicy 

11. Brzozowska Edyta                                  Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Piątnicy  

12. Piechowiak Renata                                  Biblioteka Publiczna Gminy Piątnica 

13. Duda Bożena                                           Pracownik do obsługi Rady Gminy 

14.Sołtysi sołectw: Budy Czarnockie, Choszczewo, Dobrzyjałowo, Elżbiecin, Górki-

Sypniewo,  Kalinowo-Kolonia, Kownaty,  Murawy,  Nagórki, Niewodowo, Piątnica Poduchowna, 

Piątnica Włościańska, Rakowo-Boginie, Rządkowo, Stary Drożęcin, Wyrzyki. 

                                                                                                                                                                       

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Listy obecności w załączeniu do oryginału protokołu.  

 

Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przystępuje do ustalenia porządku obrad 

i poinformował, że zgodnie z artykułem 20 ust. 1a ustawy o samorządzie gminnym  zmiany 

w porządku obrad  rada  może wprowadzić bezwzględną większością głosów ustawowego składu 

rady. Bezwzględna większość ustawowego składu Rady   wynosi 8 głosów „ZA”. 

Dalej poinformował, że do Przewodniczącego Rady wpłynęło pismo Wójta Gminy Piątnica  z dnia 

29 kwietnia 2026 r. w sprawie porządku obrad. Następnie przedstawił przedmiotowe pismo (pismo 

w załączeniu do oryginału protokołu). 

W dalszej części obrad zapytał radnych, czy radni mają inne uwagi i wnioski do zaproponowanego 

porządku obrad? 

Radni nie wnieśli uwag do  porządku obrad. 

Dalej p. Przewodniczący Rady  zarządził głosowanie nad wnioskiem  o dodanie do porządku obrad  

w pkt  4 ust.  3 i 4: 

- „3) Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 wraz z prognozowaną kwotą długu 

i spłat zobowiązań w  latach 2026 – 2036; 

- 4) zmian w budżecie Gminy.”.  

Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 14. 

Głosowało „ZA” - 14 radnych: Chaberek Karolina, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik 

Dorota, Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, 

Sobuta Marcin, Sokołowski Mariusz, Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. 

Głosowało „PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” -  0. Stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie  

14 głosami „za przyjęła wniosek i uwzględniła poprawkę w porządku obrad. 

Pan Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad  przyjęciem porządku obrad sesji. 

Przypomniał, że porządek  dzienny uwzględnia uprzednio przyjętą przez Radę poprawkę.  Zbiorcze 

wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 14. Głosowało 

„ZA” - 14 radnych: Chaberek Karolina, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko 

Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sobuta Marcin, 

Sokołowski Mariusz, Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosowało 

„PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” -  0. 
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Stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie  14 głosami „za”  przyjęła porządek dzienny obrad o treści 

przekazanej państwu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad. 

2. Informacja o podpisaniu protokołu Nr XXIV obrad sesji. 

3. Informacja o pracy wójta między sesjami. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały i podjęcie uchwał w sprawie: 

    1) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Piątnica w 2026 roku"; 

    2)  wskazania przedstawicieli na członków Komitetu Rewitalizacji Gminy Piątnica; 

    3) Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 wraz z prognozowaną kwotą długu 

i spłat zobowiązań w  latach 2026 – 2036; 

   4) zmian w budżecie Gminy.  

5. Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy za 2025 rok Gminy Piątnica z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego. 

6. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Piątnicy za 2025 rok oraz potrzeby 

w zakresie pomocy społecznej.  

7. Przedstawienie Oceny Zasobów Pomocy Społecznej w Gminie Piątnica.  

8. Sprawozdanie z realizacji "Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Piątnica na lata 2024-2030” za 2025 

rok.  

9. Sprawozdanie z działalności instytucji kultury na terenie Gminy Piątnica za 2025 rok  

    1) Biblioteki Publicznej Gminy Piątnica oraz filii w Jeziorku i Dobrzyjałowie;  

    2) Gminnego Ośrodka Kultury w Piątnicy i świetlic wiejskich.      

10.Wolne wnioski i informacje.   

11.Zamknięcie obrad.         

   

Ad. 2. 

       W tym punkcie Pan Przewodniczący Rady poinformował państwa radnych, że podpisał  

protokół  Nr XXIV2026 z obrad sesji  oraz o  możliwości zgłoszenia wniosku o  sprostowanie  lub 

uzupełnienie protokołu. 

Radni nie zgłosili uwag do treści  protokołu. 

Ad. 3.       

      W tym punkcie porządku obrad  głos zabrał p. Wójt Gminy i przedstawił  informację o pracy 

Wójta  Gminy Piątnica między sesjami w okresie od 26 marca do 24 kwietnia 2026 r. (informacja 

w załączeniu do oryginału protokołu). Wystąpienie p. Zastępcy Wójta - transmisja obrad XXV  sesji 

z dnia 30.04.2026 r.  opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy Piątnica – 

nagranie 16:55 – 54:50.  

W dyskusji głos zabrali: 

Pan Przewodniczący Rady podziękował za przedstawienie obszernej informacji i zachęcał do 

publikowania tych informacji na BIP-ie. Może szersze grono osób nie tylko radni i publiczność. 

Pan Wójt  problem w tym, że one są publikowane od zawsze, tylko rzadko kto je czyta.  

Pani Wiceprzewodnicząca Rady  Karolina Chaberek ponieważ dostaliśmy środki na narzędziownie 

i wójt powiedział, że narzędziownia będzie przy Gminnej Hali Sportowej w Piątnicy, ja jako 

kierownik Gminnej Hali Sportowej w Piątnicy nie otrzymałam takiej informacji o powstaniu takiej 

narzędziowni. Przyznaję, że byliśmy raz w budynku z wójtem i p. sekretarz, ale nie padło 

stwierdzenie i dokładna informacja, że ta narzędziownia powstanie w budynku Gminnej Hali 

Sportowej w Piątnicy, więc bardzo prosiłabym o doprecyzowanie.  
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Pan Wójt na tym etapie jeszcze szukałem różnych rozwiązań, bo trochę przestrzeni trzeba. To jedno 

pomieszczenie, które tam jest wydaje się, że spełniałoby standardy z grubsza z p. dyrektor o tym 

rozmawialiśmy. Jest możliwa jeszcze zmiana lokalizacji, bo jest przyznany projekt, ale on nie jest 

związany z miejscem. Niemniej szukam takiego miejsca, te które byłoby dogodne. Projekt będzie 

trwał przez rok,  wydaje mi się bardzo ciekawy i taki dla ludzi, dla dzieci. Jedno takie 

pomieszczenie, które w mojej ocenie dobrze nadawałoby się do realizacji projektu jest na hali i być 

może będziemy ten projekt tam realizowali. 

Pani Wiceprzewodnicząca Rady Chaberek  ja to rozumiem tylko na przyszłość, p. dyrektor jest 

dyrektorem centrum usług samorządowych, ja jest kierownikiem gminnej hali sportowej, bardzo 

bym prosiła żeby takie rzeczy były także uzgadniane. Następna informacja padła, że dzieci 

ze Szkoły Podstawowej w Piątnicy przeszły etap powiatowy w piłkę nożną. To są klasy drugie, 

dostały się na etap wojewódzki, który będzie rozgrywany pod koniec maja. Jedną grupę prowadzi 

p. Artur Wierzbowski, który także prowadzi z tymi chłopcami   zajęcia pozaszkolne, więc naprawdę 

bardzo dużo trenują. Drugą grupę nauczycielem w-f jest p. Marcin Zabielski, ale na 10 dziewczynek 

8 z nich chodzi do Klubu Forty Piątnica, więc tak naprawdę te osiągnięcia są dzięki trenerom i 

p. Arturowi Wierzbowskiemu, który z chłopcami poza zajęciami lekcyjnymi także prowadzi 

zajęcia. Bardzo ważna informacja. 

Pan Wójt spróbuję wziąć na przyszłość pod uwagę, choć to nie jest łatwe żeby nadążyć za każdym 

ego i wszystkich zadowolić. Z racji tego, że dużo robimy i chyba też państwo tego nie zaprzeczycie, 

nie zawsze starcza mi czasu na rozmowę z radnymi, na negocjacje, na wyjaśnienia. Zdaje sobie 

sprawę z tego, że to jest ta słaba strona. Jestem wybrany po to żeby rządzić efektywnie, skutecznie 

i jak najlepiej. Nie zawsze starcza mi czasu, żeby każdą drobnostkę z kimś tam uzgodnić, 

powiedzieć. Zdarza się, że na przykład jakieś koło gospodyń wiejskich z roszczeniem do mnie 

występuje, że za mało ich doceniłem, za mało napisałem, choć nie ja piszę tylko tam ktoś. Za 

każdym ego nie nadążę, z góry przepraszam. 

Pan Przewodniczący Rady czy ja dobrze zrozumiałem na termomodernizację już konkurs  został 

rozstrzygnięty? 

Pan Wójt lada moment konkurs będzie rozstrzygnięty. 

Pan Przewodniczący Rady lada moment, a p. wójt już mówi o pieniądzach, bo dlaczego - oczywiście 

dotyczy mnie to osobiście i jeszcze wielu innych radnych. Tylko sprawa jest wałkowana 3 lata. 

Pan Wójt  każdy, kto się zajmował środkami unijnymi wie, że jest to procedura długa i tak jeśli 

chodzi o środki unijne co od nas zależy. Jest to konkurs. My zgłaszamy dokumentację. Niektóre 

oceny trwają po roku. Ja pamiętam taką sytuację świetlicy w Krzewie. Złożyłem wniosek 

o dofinansowanie w 2017 roku. Realizacja była w roku 19 po dwóch latach i wiele innych rzezy, 

które składamy. W Urzędzie Marszałkowskim były duże zmiany kadrowe. My jeśli spóźnimy się 

o godzinę  nie dostajemy dofinansowania. Urząd Marszałkowski też ma swoje terminy, których 

nigdy nie przestrzega, ale  musimy się dostosować. Te 5,5 mln to dofinansowanie o którym dzisiaj 

powiedziałem na termomodernizację czterech obiektów jest już uchwała Zarządu Województwa 

o przyznaniu tych pieniędzy i to jest już pewne. W najbliższych dniach zaproszą mnie na podpisanie 

umowy, w tym podpisanie weksla z p. Skarbnik. Za każdą zrealizowaną inwestycję unijną ponosimy 

odpowiedzialność także finansową podpisując weksel, że jak zrobimy przekręt to także z naszych 

majątków idzie. 

Pan Przewodniczący Rady o to mi chodziło, my to doskonale wiemy,  że to nie jest problem 

na poziomie gminy, to nie jest sprawa wójta, my to wszystko rozumiemy i tylko chciałem 

doprecyzować sprawę.  

Pan Wójt stwierdził jakie 3 lata. wniosek był składany 1,5 roku temu,  a to że na Facebooku 

pojawiały się na ten temat nieprawdziwe informacje. 

Pan Przewodniczący Rady to przed wyborami była informacja, że już termomodernizacja miała 

wchodzić.   

Pan Wójt czym innym jest na Facebooku, a czym innym realne działanie. 
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Pan Przewodniczący Rady po raz kolejny p. wójt wspomina o warunkach zabudowy o ilości tych 

warunków zabudowy. Dobrze wiemy, że to niedługo się skończy, bo to jest związane z planem 

ogólnym, który wymusił pewne działania na mieszkańcach i na gminie. Z tego co pan mówił, 

to mówimy o kosztach cały czas, a chciałem żeby p. wójt wspomniało superlatywach z tego tytułu, 

bo widać wyraźnie na podstawie gminy wiejskiej Łomża i gminy Piątnica, że to są gminy gdzie 

mieszkańcy liczą na że budownictwo jednorodzinne dłużej zagości. 

Pan Wójt słusznie p. Przewodniczący podkreślił i ma pan rację, bo skupiłem się na wydatkach, 

których nie widać, ale jednak z budżetu te kilka milionów wypływa, które można byłoby wydać na 

to co widać, ale w dłuższej konsekwencji są to wydatki bardzo dobre dla gminy. Nawet jak 1/3 

wszystkich tych którzy złożyli o warunki zabudowy sprowadzi się do naszej gminy, osiedli, będzie 

płaciła tu podatki, to będzie to bardzo pozytywne. Sporo też firm już złożyło wnioski o warunki 

zabudowy. Niektórzy zaczynają się budować i to będzie rozwój dla gminy. Ten proces będzie trwał. 

W Szczuczynie zanim ta obwodnica się zabudowała minęło ok. 20 lat. W planie ogólnym 

wyznaczyliśmy sporo terenów pod inwestycję co na prezentacji planu państwo zobaczycie, ale 

słuszna uwaga p. przewodniczącego, że może za dużo mówiłem o negatywach tych skutków, bo te 

wydatki można powiedzieć są wydatkami inwestycyjnymi, bo w kolejnych latach będą z tego 

owoce. Jak duże trudno powiedzieć, ale na pewno będą. Na koniec zwrócił się 

do p. przewodniczącego i podziękował za podpowiedź. 

Z kolei p. Przewodniczący Rady stwierdził, że poleca się. 

Radni nie zgłosili  uwag do  informacji o pracy wójta między sesjami i wobec tego 

p. Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła informację o pracy wójta między sesjami 

do akceptującej wiadomości.   

Ad.4.1)  

       Pan Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z porządkiem  obrad Rada przystępuje 

do rozpatrzenia projektu uchwały i podjęcia uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie określenia 

„Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt 

na terenie gminy Piątnica w 2026 roku”. 

Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawił Zastępca Wójta. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  projekt uchwały   rozpatrzyła Komisja Rolnictwa 

i Spraw Lokalnych i zwrócił się z prośbą do przewodniczącego komisji o przedstawienie opinii 

do projektu uchwały.  

Dalej p. Marcin Sobuta Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych poinformował, 

że Komisja Rolnictwa i Spraw Lokalnych  na posiedzeniu w dniu 30 kwietnia  2026 r. pozytywnie  

zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie określenia 

„Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 

terenie gminy Piątnica w 2026 roku”. Wyniki głosowania. Liczba radnych biorących udział 

w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 radnych:  Giełgut Tomasz,  Kopczewski Jan,  Konopko Marek,  

Sokołowski Mariusz, Sobuta Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” – brak. 

W dyskusji nad  projektem uchwały radni  głosu  nie zabierali. 

Pan Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały zmieniająca uchwałę 

w sprawie określenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Piątnica w 2026 roku”. Zbiorcze wyniki imiennego 

głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 15. Głosowało „ZA” - 15 radnych: 

Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko 

Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sobuta Marcin,  
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Sokołowski Mariusz, Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosowało 

„PRZECIW”  - 0 „WSTRZYMAŁO SIĘ” – 0. 

Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że w ramach informacji powinien był dodać, że na tę 

chwilę obecnych jest 15 radnych, czyli 100% - przybyła p. Urszula Domitrz.  Stwierdził, że Rada 

Gminy  jednogłośnie 15 głosami „za”  podjęła uchwałę  Nr 155/XXV/2026 zmieniająca uchwałę 

w sprawie określenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Piątnica w 2026 roku” (uchwała w załączeniu 

do oryginału protokołu). 

Ad.4.2)  

       Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  w tym punkcie porządku obrad Rada wskaże 

spośród radnych dwóch przedstawicieli  na członków Komitetu Rewitalizacji Gminy Piątnica. 

Zwrócił się z prośbą do radnych  o zgłaszanie kandydatów na członków  Komitetu Rewitalizacji 

Gminy Piątnica 

Pan radny Artur Piasecki zgłosił kandydaturę pana radnego Adama Urbanowskiego członka 

Komisji Budżetu i Spraw Społecznych  

Pan radny   Urbanowski wyraził zgodę na kandydowanie. 

Pani radna Dorota Gryglik zgłosiła kandydaturę radnej pani Magdaleny Mrozek. 

Pani radna   Mrozek wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że wobec tego, że nie ma dalszych zgłoszeń zamyka listę 

kandydatów, po czym przedstawił   Listę kandydatów na członka  Komitetu Rewitalizacji Gminy 

Piątnica: 

1. Adam Urbanowski 

2. Magdalena Mrozek 

Następnie poinformował, że w związku z tym, że zostało zgłoszonych dwóch kandydatów 

na członków  Komitetu Rewitalizacji Gminy Piątnica, a Rada wskazuje dwóch  członków Komitetu 

w § 1 projektu uchwały umieszczone zostaną nazwiska i imiona zgłoszonych kandydatów 

i przedstawił projekt uchwały w sprawie wskazania przedstawicieli na członków Komitetu 

Rewitalizacji Gminy Piątnica.  

Dalej odczytał treść uchwały w sprawie wskazania przedstawicieli na członków Komitetu 

Rewitalizacji Gminy Piątnica. 

W dyskusji nad projektem uchwały radni nie zabierali głosu. 

Pan Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie wskazania 

przedstawicieli na członków Komitetu Rewitalizacji Gminy Piątnica. Zbiorcze wyniki imiennego 

głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 15. Głosowało „ZA” - 15 radnych: 

Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko 

Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sobuta Marcin,  

Sokołowski Mariusz, Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosowało 

„PRZECIW”  - 0 „WSTRZYMAŁO SIĘ” – 0. 

Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad. 

Stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie  15 głosami „za”   podjęła uchwałę  Nr 156/XXV/2026 

w sprawie wskazania przedstawicieli na członków Komitetu Rewitalizacji Gminy Piątnica 

(uchwała w załączeniu do oryginału protokołu). 

Pan Przewodniczący Rady zarządził 10-cio minutową przerwę w obradach. 

Po przerwie p. Przewodniczący Rady  wznowił obrady sesji 

Ad. 4.3)  

    Pan Przewodniczący Rady poinformował, że w tym punkcie porządku obrad Rada przystępuje 

do rozpatrzenia projektu uchwały i podjęcia uchwały  w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2026 - 2036 wraz z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2026 - 2036. 

Pani Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały. 
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Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  projekt uchwały   rozpatrzyły stałe Komisji Rady 

Gminy i zwrócił się z prośbą do przewodniczących komisji o przedstawienie opinii do projektu 

uchwały. 

Kolejno głos zabrali:  

1. Pan Przewodniczący Komisji  Rolnictwa i Spraw Lokalnych  poinformował, że Komisja 

na posiedzeniu w dniu 30 kwietnia 2026 roku pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt 

uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 wraz z prognozowaną 

kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2026 – 36. Wyniki głosowania. Liczba radnych biorących 

udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 radnych.  Głosy przeciw i wstrzymujące się brak. 

2.  Pan Artur Piasecki Przewodniczący Komisji Budżetu i Spraw Społecznych poinformował, 

że na posiedzeniu Komisji 29 kwietnia  pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 36 wraz z prognozowaną kwotą długu 

i spłat zobowiązań w tychże latach. W pracach komisji brało udział  5 radnych. Głosy „za”: Karolina 

Chaberek, Urszula Domitrz, Paweł Sieniawski, Artur Piasecki, Adam Urbanowski.  Głosów 

sprzeciwu i  wstrzymujących się  nie było.  

W dyskusji nad projektem uchwały radni głosu nie zabierali. 

Następnie Pan Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 wraz z prognozowaną kwotą długu i spłat 

zobowiązań w latach 2026 – 2036. Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych 

biorących udział w głosowaniu - 15. Głosowało „ZA” - 15 radnych: Chaberek Karolina, Domitrz 

Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko Marek, Kopczewski Jan, 

Mrozek Magdalena, Piasecki Artur, Ostrowski Andrzej,  Sobuta Marcin, Sokołowski Mariusz, 

Sieniawski Paweł, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosów „PRZECIW”  

i „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”   nie było. 

Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie  15 głosami „za” podjęła 

uchwałę  Nr 157/XXV/2026 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 - 2036 

wraz z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2026 – 2036 (uchwała 

w  załączeniu do oryginału protokołu). 

Ad.4. 4)  

       Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że zgodnie z porządkiem obrad Rada   przystępuje 

do rozpatrzenia projektu uchwały i podjęcia uchwały  w sprawie zmian w budżecie Gminy.  

Pani Skarbnik Gminy  przedstawiła projekt uchwały. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  projekt uchwały   rozpatrzyły stałe Komisji Rady 

Gminy i zwrócił się z prośbą do przewodniczących komisji o przedstawienie opinii do projektu 

uchwały. 

Kolejno głos zabrali:  

1. Pan Przewodniczący Komisji Budżetu i Spraw Społecznych poinformował, że na posiedzeniu 

29 kwietnia  pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały w sprawie zmian 

w budżecie Gminy. W pracach komisji brało udział  5 radnych. Głosy „za”: Karolina Chaberek, 

Urszula Domitrz, Paweł Sieniawski, Artur Piasecki, Adam Urbanowski.  Głosów sprzeciwu 

i  wstrzymujących się  nie było. 

2. Pan Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych  na posiedzeniu w dniu 30 kwietnia  

2026 roku pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy. Wyniki głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 

radnych. Głosy przeciw i wstrzymujących nie było. 

W dyskusji nad projektem uchwały radni głosu nie zabierali. 

Następnie Pan Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zmian 

w budżecie Gminy. Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział 

w głosowaniu - 15. Głosowało „ZA” - 15 radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Dymek 

Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, 
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Piasecki Artur, Ostrowski Andrzej,  Sobuta Marcin, Sokołowski Mariusz, Sieniawski Paweł, 

Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosów „PRZECIW”  i  „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”   

nie było. 

Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie  15 głosami  „za” podjęła 

uchwałę  Nr 158/XXV/2026 w sprawie zmian w budżecie Gminy (uchwała w  załączeniu 

do oryginału protokołu). 

Ad.5. 

      Pan Przewodniczący Rady  poinformował, że realizując porządek obrad Rada rozpatrzy 

sprawozdanie  z realizacji Programu współpracy na 2025 rok Gminy Piątnica z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 

roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego (sprawozdanie w załączeniu do oryginału protokołu z obrad). 

Pan Zastępca Wójta poinformował, że państwu radnym zostało przedstawione sprawozdanie 

również na komisjach. Dodał, że sprawozdanie zawiera najważniejsze informacje z tego obszaru 

działania gminy związanej ze  współpracą z organizacjami pozarządowymi i skrótowo przedstawił 

powyższe sprawozdanie. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  sprawozdanie  rozpatrzyła  Komisja Budżetu i Spraw 

Społecznych Rady Gminy i zwrócił się z prośbą do przewodniczącego komisji o przedstawienie 

opinii do sprawozdania. 

Dalej p. Przewodniczący   Komisji poinformował, że Komisja Budżetu i Spraw Społecznych  

na posiedzeniu 29 kwietnia   pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji sprawozdanie  z realizacji 

Programu współpracy na 2025 rok Gminy Piątnica z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie, prowadzącymi działalność pożytku publicznego. Liczba radnych 

biorących udział w pracach komisji 5 osób. Wszyscy radni byli „za”: Karolina Chaberek, Urszula 

Domitrz, Paweł Sieniawski, Artur Piasecki, Adam Urbanowski. Głosy sprzeciwu i  wstrzymujących 

się  nie było. 

W dyskusji nad sprawozdanie radni nie zabierali głosu. 

Pan Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie sprawozdania do aprobującej wiadomości 

i  stwierdził, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, to uzna iż Rada sprawozdanie przyjęła. 

Radni uwag nie zgłosili, wobec tego p. Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła 

do aprobującej wiadomości sprawozdanie. 

Ad. 6. 

       Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  realizując porządek obrad Rada przystępuje 

do rozpatrzenia sprawozdania  z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Piątnicy za 2025 rok 

oraz potrzeby w zakresie pomocy społecznej  (sprawozdanie w załączeniu do oryginału protokołu 

z obrad). 

Pani Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej poinformowała, że zostało 

przedłożone   sprawozdanie z realizacji działań do zapoznania. Następnie przystąpiła 

do przedstawienia multimedialnej prezentacji - transmisja obrad XXV  sesji z dn. 30.04.2026 r.  

opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy Piątnica – nagranie 01:55:37 – 

02:06:35.  

Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że  sprawozdanie  rozpatrzyła  Komisja Budżetu i Spraw 

Społecznych Rady Gminy i zwrócił się z prośbą do przewodniczącego komisji o przedstawienie 

opinii do sprawozdania. 

Dalej p. Przewodniczący   Komisji poinformował, że Komisja Budżetu i Spraw Społecznych  

na posiedzeniu 29 kwietnia pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji sprawozdanie  z działalności 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Piątnicy za 2025 rok oraz potrzeby w zakresie pomocy społecznej. 

W pracach Komisji brało udział 5 radnych. Głosy „za” 5: Karolina Chaberek, Urszula Domitrz, 
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Paweł Sieniawski, Artur Piasecki, Adam Urbanowski.   Głosów sprzeciwu i  wstrzymujących się  

nie było. 

W dyskusji nad sprawozdaniem głos zabra: 

 Pan Wójt  powiedział, że chciałby pochwalić Ośrodek. Na pewno państwo wyłowiliście dużą liczbę 

realizowanych projektów dotyczących opieki nad osobami zależnymi. Są to głównie projekty  

rządowe, ale i też teleopieka projekt unijny i dzięki temu powiem jedną rzecz. Nie to że chciałbym 

kogoś oskarżać. Ja czasami mówię o odpowiedzialności za decyzje, za wydatkowanie środków 

publicznych. Pani kierownik tu w prezentacji pokazała, dotychczas mieliśmy 14 osób w domach 

pomocy (jedna zmarła) i za to płacimy ponad 800 tysięcy. Jak jedna osoba zmarła to trochę 

odpłatność się zmniejszy, ale to też będzie blisko 800 tysięcy. Co to znaczy odpowiedzialność 

za środki publiczne? Mam tu zaznaczone osoby z poprzedniej mojej kadencji jest jedna osoba, 

za którą płacimy, jedna osoba jest jeszcze wcześniej za kadencji p. Łady, niektórzy zmarli. 

W obecnej kadencji jednego pana też skierowaliśmy do domu pomocy społecznej był w trudnej 

sytuacji. Natomiast tylko przez jedną poprzednią kadencję było skierowanych kilkanaście  osób, 

w tym 10 jeszcze żyje, za które płacimy 800 tysięcy. Można być dobrym, wydawać lekką ręką. 

Bardzo często  ludzie do mnie  przychodzą, żeby skierować do domu pomocy.  Niemniej znając 

przepisy, badamy sytuację życiową osoby zobowiązane do alimentacji. Pod rozwagę państwa 

radnych zostawiam, że tylko w ciągu  jednej kadencji  kilkanaście osób zostało skierowane, które 

to skutki 800 tysięcy w tym roku, przyszłym. Przez jedną kadencję- 5 lat  będzie to  4 miliony 

i te skutki będą dalej. To apropos  podejmowanych i odpowiedzialnych  decyzji. 

Pan Przewodniczący Rady  p. Wójcie to nie my jesteśmy odpowiedzialni za kierowanie. 

Pan Wójt ktoś podejmował decyzje, ktoś przyjmował sprawozdania, z tego powodu jest 

zadowolony.  

Pan Przewodniczący Rady oczywiście rozumiem, tylko p. Wójt użył takiego sformułowania, że daję 

pod rozwagę. 

Pan Wójt co to znaczy odpowiedzialne decyzje. Często mówię, że nasze decyzje mają skutki na lata, 

jeśli coś już  podejmujemy czy odrzucamy.  Tak jak w tym wypadku. Decyzje podjęte w jednej 

kadencji będą rzutowały na lata i to przez jedną kadencję przez 5 lat pójdzie na opłaty,  których nie 

widać. Nie wiem niektóre osoby znam, wiem że  mogły zostać w miejscu zamieszkania bo akurat 

znam osobiście, myślę że nie wymagały skierowania.  Niektóre być może była to sytuacja 

nieunikniona. Na jedną kadencje na domy pomocy wydatkowanych jest 4 miliony. 

Pan Przewodniczący Rady  pocieszające jest to, że w tej kadencji jest mniej. 

Wiceprzewodnicząca Rady Karolina Chaberek stwierdziła, że cała sesja jest w złym tonie odbierana 

i to naprawdę teraz  takie wrzutki. Myślę, że te osoby które zostały kierowane to zespół jakiś badał  

całą sytuację i kierował te osoby. Naprawdę nie mówmy, że poprzednia kadencja czy jakieś 

sprawozdania  radni przyjmowali.  Oczywiście nie będę tego robiła, ale ja też mogę  wypunktować 

kilka rzeczy jak środki były wydatkowane w tej kadencji. 

Pani radna Magdalena Mrozek czy do ośrodka DPS kierowano tylko mieszkańcy gminy Piątnica, 

czy są to osoby z innych gmin? 

Pani Kierownik OPS tak naprawdę tylko i wyłącznie mieszkańcy gminy Piątnica, albo osoby które 

mają ostatni meldunek na terenie gminy Piątnica. W tym momencie przepisy prawa umożliwiają 

osobom jakby nie zmienianie meldunków. Następuje sytuacja taka, że iks lat osoba nie mieszka 

na terenie gminy, albo nawet sprzedała swoją nieruchomość, a później przychodzi wniosek 

do Ośrodka, że ostatni meldunek dana osoba ma na terenie danej gminy i my musimy prowadzić 

postępowanie, szukać osoby która fizycznie będzie koszty ponosiła. To są tylko i wyłącznie 

mieszkańcy. Mamy też osoby, które są umieszczone w Domach Pomocy Społecznej 

z postanowienia sądu. W momencie kiedy jest postanowienie sądu też jako kierownik Ośrodka 

nie mam możliwości jakby inaczej postąpić.  

Pani radna Mrozek  z postanowienia sądu to nie koniecznie musi być mieszkaniec gminy Piątnica? 
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Pani Kierownik OPS  w momencie kiedy jest decyzja sądu może być sytuacja, że jeżeli jest dana 

osoba ubezwłasnowolniona i opiekun prawny mieszka na terenie Gminy Piątnica, a dana osoba jest 

ze świata, więc to są jedyne wyjątki od odstępstwa,  czyli na przykład jeżeli opiekun mieszka 

w Piątnicy a dana osoba mieszka w Łomży, więc płaci gmina w której mieszka opiekun prawny. 

Pani radna Mrozek w takim razie, ile jest takich przypadków, że opiekun mieszka na terenie gminy  

a tak naprawdę pensjonariusz nie jest nasz. 

Pani Kierownik OPS mogę przygotować się i odpowiedź na następnej sesji, bo  w tym momencie 

nie jestem w stanie powiedzieć.  

Po dyskusji Pan Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie sprawozdania do akceptującej 

wiadomości i  stwierdził, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, to uzna iż Rada sprawozdanie przyjęła. 

Radni uwag nie zgłosili, wobec tego p. Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła 

do akceptującej wiadomości sprawozdanie. 

Ad. 7. 

     Pan Przewodniczący Rady poinformował, że obecnie Rada przystępuje do rozpatrzenia 

przedstawionej Oceny Zasobów Pomocy Społecznej w Gminie Piątnica (sprawozdanie 

w załączeniu do oryginału protokołu z obrad). 

Pani Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej  poinformowała, że sprawozdanie zostało złożone 

i przystąpiła do przedstawienia multimedialnej prezentacji - transmisja obrad XXV  sesji 

z dn. 30.04.2026 r.  opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy Piątnica – 

nagranie 02:15:14 – 02:21:59.  

Dalej p. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja Budżetu i Spraw Społecznych  

na posiedzeniu 29 kwietnia  pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji przedstawione oceny 

Zasobów Pomocy Społecznej w Gminie Piątnica. W pracach Komisji brało udział 5 radnych. 

Wszyscy byli „ za”: Karolina Chaberek, Urszula Domitrz, Paweł Sieniawski, Artur Piasecki, Adam 

Urbanowski.   Głosów sprzeciwu i  wstrzymujących się  nie było. 

W dyskusji nad informacją  radni nie zabierali głosu. 

Pan Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie informacji do akceptującej wiadomości 

i  stwierdził, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, to uzna iż Rada informację  przyjęła. 

Radni uwag nie zgłosili, wobec tego p. Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła 

do akceptującej wiadomości informację. 

Ad. 8. 

        Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że w tej chwili Rada przystępuje do rozpatrzenia 

sprawozdania z realizacji "Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Piątnica na lata 2024-2030” za 2025 

rok (sprawozdanie w załączeniu do oryginału protokołu z obrad). 

Dalej Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej  poinformowała, że zostało przedstawione 

sprawozdanie z realizacji "Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Piątnica na lata 2024-2030” za 2025 

rok i przystąpiła do przedstawienia multimedialnej prezentacji - transmisja obrad XXV  sesji 

z dn. 30.04.2026 r.  opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy Piątnica – 

nagranie 02:24:06 – 02:31:11.  

Następnie p. Przewodniczący   Komisji poinformował, że Komisja Budżetu i Spraw Społecznych  

na posiedzeniu w dniu 29 kwietnia  pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji sprawozdanie 

z realizacji "Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób 

Doznających Przemocy Domowej w Gminie Piątnica na lata 2024-2030” za ubiegły rok. W pracach 

Komisji brało udział 5 radnych. Wszyscy byli „za”: Karolina Chaberek, Urszula Domitrz, Paweł 

Sieniawski, Artur Piasecki, Adam Urbanowski.   Głosów sprzeciwu i  wstrzymujących się  nie było. 

W dyskusji nad sprawozdanie radni nie zabierali głosu. 

Pan Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie sprawozdania do akceptującej wiadomości 

i  stwierdził, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, to uzna iż Rada sprawozdanie przyjęła. 
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Radni uwag nie zgłosili, wobec tego p. Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła 

do akceptującej wiadomości sprawozdanie. 

Ad. 9. 

       Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  realizując  porządek obrad Rada  rozpatrzy 

sprawozdania z działalności instytucji kultury  na terenie gminy Piątnica za 2025 rok (sprawozdanie 

w załączeniu do oryginału protokołu z obrad). 

W pierwszej kolejności  głos zabrała p.  Piechowiak Renata starszy bibliotekarz w Bibliotece 

Publicznej Gminy Piątnica, która poinformowała że sprawozdanie zostało przekazane w formie 

pisemnej, co umożliwiło się zapoznanie z jego treścią i stwierdziła, że pozwoli sobie przedstawić 

tylko najważniejsze działania. Po czym przystąpiła do przedstawienia multimedialnej prezentacji - 

transmisja obrad XXV  sesji z dn. 30.04.2026 r.  opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie 

internetowej Gminy Piątnica – nagranie 02:33:19 – 02:38:09.  

Następnie głos zabrała p. dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury i stwierdziła, że tak jak jej 

poprzedniczki chciałam Państwu przekazać prezentację w formie relacji video i fotograficznej, gdyż 

szczegółowe informacje na piśmie zostały Państwu przedstawione. Cały materiał zrealizował 

p. Sylwester Świderski i przystąpiła do prezentacji.  Multimedialna prezentacja - transmisja obrad 

XXV  sesji z dn. 30.04.2026 r.  opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy 

Piątnica – nagranie 02:39:49 – 03:05;12.  

W dalszej części obrad Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że  Komisja Budżetu i Spraw 

Społecznych  na posiedzeniu  29 kwietnia   2026 r. pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji 

sprawozdania z działalności instytucji kultury na terenie Gminy Piątnica za 2025 rok: Biblioteki 

Publicznej Gminy Piątnica oraz filii w Jeziorku i Dobrzyjałowie oraz Gminnego Ośrodka Kultury 

w Piątnicy i świetlic wiejskich.   W pracach Komisji brało udział 5 radnych. Głosy „za”: Karolina 

Chaberek, Urszula Domitrz, Paweł Sieniawski, Artur Piasecki, Adam Urbanowski.   Głosów 

sprzeciwu i  wstrzymujących się  nie było.   

W dyskusji nad sprawozdaniami radni nie zabierali głosu. 

Pan Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie sprawozdania do akceptującej wiadomości 

i  stwierdził, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, to uzna iż Rada sprawozdanie przyjęła. 

Radni uwag nie zgłosili, wobec tego p. Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła 

do akceptującej wiadomości sprawozdania. 

Ad.12. 

       W punkcie wolne wnioski i informacje głos zabrali: 

Pani Wiceprzewodnicząca Rady Karolina Chaber  przedstawiła pismo dotyczące rozstrzygnięcia 

nadzorczego Wojewody Podlaskiego NK-II.4131.67.2026.MWM z dnia 16.04.2026 r. 

stwierdzające nieważność § 4 uchwały Nr 154/XXIV2026 Rady Gminy Piątnica z dnia 30 marca 

2026 roku w sprawie uzgodnienia odstępstw od zakazów dla użytku ekologicznego „Rzeka 

Narwica” (pismo w teczce RG. 0710.25.2026). 

Pan radny Marcin Sobuta p. Wójcie mam pytanie, które umknęło mi na komisji,  zatrudniamy 

asystenta międzykulturowego. Czym taki asystent będzie się zajmował w gminie? 

Pan Wójt  poinformował, że asystent międzykulturowy jest to program rządowy, w 100 % 

pozyskaliśmy na niego środki i generalnie zajmuje się integrowaniem dzieci ze środowisk głównie 

ukraińskich, w szkole. Ma pełnić rolę takiej osoby wspierającej. Zatrudniona osoba jest z 

wykształceniem psychologicznym i w szkole bardzo się przydaje. Pani dyrektor współpracę sobie 

bardzo chwali. 100% środki pozyskane z zewnątrz.  

Pan radny Sobuta ile mamy takich dzieciaków z którymi asystent będzie musiał współpracować? 

Pan Wójt p. skarbnik mi podpowiada, że 10.  

Pan Przewodniczący Rady jeszcze raz chciałbym pogratulować zawodniczkom, które brały udział 

w reprezentacji szkoły zespołu szkolno-przedszkolnego. Brały udział  w mistrzostwach krajowych 

w biegach przełajowych. Uważam, ze jest to naprawdę wielki sukces. Dodatkowo dziewczyny były 

z siódmej klasy, gdzie brały udział z konkurencją ze szkół sportowych i ze starszymi od siebie. 
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Mimo to zajęły nie miejsce na podium, ale 10 miejsce i jest to też wielki sukces, a dla mnie 

dotykowym takim elementem, który mnie pociesza,  to jest 2 zawodniczki, które pochodzą 

z miejscowości Olszyny i tak trzymać. Również chciałbym pogratulować trenerowi, bo dla trenera 

to też wielki sukces. 

 

Ze względu  na wyczerpanie  porządku obrad  p. Przewodniczący Rady  podziękował  wszystkim 

za udział w sesji i zamknął  obrady XXV  sesji Rady Gminy Piątnica. 

 

Protokołowała                                                                                                   Przewodniczący Rady 

 

Bożena Duda                                                                                                          Jan Kopczewski 

 


